

Организация экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) и ФАС России определили дальнейший план работы в рамках процесса вступления Российской Федерации в ОЭСР

27 февраля 2010, 17:16

В период с 15 по 19 февраля 2010 года в Париже (Франция) состоялось очередное заседание Комитета по конкуренции Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), в котором приняла участие делегация ФАС России.

Комитет определил параметры второго этапа Обзора антимонопольного законодательства и правоприменительной практики Российской Федерации, который был [представлен на заседании Комитета по конкуренции ОЭСР в октябре 2009 года.](#)

В частности в марте 2010 года ожидается визит делегации ОЭСР во главе с председателем Комитета по конкуренции ОЭСР, г-ном Фредериком Ив Жени, в ФАС России. В целях доработки Обзора антимонопольного законодательства и правоприменительной практики Российской Федерации в течение 2010 года пройдет ряд встреч на экспертном уровне.

В феврале 2011 года в Париже в рамках очередного заседания Комитета по конкуренции ОЭСР планируется окончательное рассмотрение Обзора.

В целом, следует отметить, что сотрудничество ФАС России с ОЭСР содействует созданию благоприятного имиджа России как страны с рыночной экономикой, а также позволяет использовать опыт этой организации в практической деятельности российского конкурентного ведомства в сфере конкурентной политики и реформирования отраслей естественных монополий, совершенствовать российское законодательство и регулирование в соответствии с международными нормами.

"Оценка конкретных законодательных решений и практических действий Российской Федерации в области развития и защиты конкуренции - неотъемлемая часть вступления России в ОЭСР. Российское антимонопольное законодательство постоянно совершенствуется, все богаче и разнообразнее становится правоприменительная практика. Все это вызывает несомненный интерес руководителей конкурентных ведомств стран-членов ОЭСР, представленных в Комитете по конкуренции, и экспертов этой влиятельной международной организации. Мы сотрудничаем с ОЭСР в области конкурентной политики уже около 20 лет и всегда готовы к открытому конструктивному диалогу", - сказал Андрей Цыганов, заместитель руководителя ФАС России.

Справка:

В соответствии с "Дорожной картой присоединения Российской Федерации к Конвенции об учреждении Организацию экономического сотрудничества и развития (ОЭСР)" Российская Федерация в настоящее время проходит процесс вступления в ОЭСР.

21 октября 2009 года в г. Париже в рамках заседания Комитета по конкуренции ОЭСР рассматривался Раздел по вопросам конкурентной политики Обзора экономической политики России, представленный делегацией ФАС России во главе с И.Ю. Артемьевым, руководителем ФАС России.

По неофициальным отзывам членов Комитета, он встретил положительную оценку.

Ввиду того, что ФАС России первым из федеральных органов исполнительной власти представлял соответствующий раздел Обзора в профильном Комитете ОЭСР в рамках процесса вступления России в ОЭСР, решение Комитета о соответствии будет приниматься с учетом процесса прохождения другими федеральными ведомствами необходимых процедур в соответствующих Комитетах ОЭСР.